
Опис вибіркової навчальної дисципліни 
Код та назва дисципліни 1-081-02      Кримінально-виконавче право 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Усіх спеціальностей та освітніх програм 

Кафедра Адміністративного і кримінального права 

П.І.П. НПП (за можливості) доц. Лахова О.В. 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) рівень 

Курс, семестр (в якому буде 

викладатись) 
2 - 4 курси  

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни)  
Базові знання з права 

Що буде вивчатися 

Порядок реалізації кримінальних покарань, їх 

особливості та проблемні аспекти діяльності адвокатів, 

прокурорів, державних виконавців, нотаріусів, суддів в 

цьому процесі. Засвоєння студентами знань з теорії 

кримінально-виконавчого права, основних напрямів і 

змісту діяльності органів та установ виконання 

покарань, норм кримінально-виконавчого та іншого, 

пов’язаного з ним законодавства. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Підготовка фахівців, здатних кваліфіковано вирішувати 

практичні завдання, перш за все, пов’язані із сферою 

виконання та відбування кримінальних покарань 

важлива, оскільки вирішальним чинником будь-якого 

юрисдикційного процесу є саме факт виконання (а не 

лише отримання) судового рішення). 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Давати короткий висновок щодо окремих фактичних 

обставин з достатньою обґрунтованістю. Оцінювати 

недоліки і переваги аргументів кожної із сторін, 

аналізуючи проблему. Надавати консультації щодо 

окремих правочинів та можливих способів захисту прав 

та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 

Пояснювати характер певних подій та процесів з 

розумінням професійного та суспільного контексту. 

Вільно використовувати для професійної діяльності 

доступні інформаційні технології і бази даних. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність застосовувати знання завдань, принципів і 

доктрин національного права, а також змісту правових 

інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: 

конституційне право, адміністративне право і 

адміністративне процесуальне право, цивільне і 

цивільне процесуальне право, кримінальне і 

кримінальне процесуальне право.  

Інформаційне забезпечення Презентації, схеми 

Види навчальних занять  Лекції, семінарські 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  необмежена 

 



 


